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cnpas YkpaiHu
Konia: I'pomaasHuny
I'onosko B.

Joitrequest-43454-
e25142b6(@dostup.pravda. com

[loxo 3anuty Iomosko B.

Jlo MiHicTepcTBa 3aKOPJIOHHHX  CIIpaB YKpalun HaIilmos 3amuT  Ha
OTPUMA@HHsA myOmivHOi iHdopmanil rpomansamsra [omosko B. oo Ha/1aHHsI
1H(pOpMaLil CTOCOBHO afpecy Ta KOHTAKTHHX MaHMX [Hrepnomy, abo ynosHoBaxkeHOT
oco0u B YkpaiHi (1oaaerses).

3 )

Bimnosigao mo m. 3 cr. 22 3akony Vkpaiuu «Ilpo moctynm mo my6miumof
iHpOpMaNily HAJCMIAEMO 3a3HAYEHMH 3arUT 3 [IPOXaHHSAM PO3IJIIHYTH Ta
IH(pOpPMYBaTH 3aIUTyBaya Mo cyTi MOPYILIEHOTO MHTaHHS.

Honarox: sranamne, ua 1 apk. //

o
)
B.o. Hayaneuuka Ynpapainus ' / J

reHepaJIbHOTO ceKperapiaTy . /1/ ‘“**"’j’ / C.B.[Apau



Eublic.info

Big: Mpec-cnyx6a M3C Ykpaiyu

HapgicnhaHo: 10 pexabpsa 2018 r. 14:14

Komy: public.info

Konis: YnpasiiHHA reHepanbHoro cekpetapiaty M3C; Zelenko Kateryna
Tema: FW: IHpopmauiitHnii 3anur - IuTepnon

Konern, pobporo gxal

3anuT Ha nybnivHy iHdopmauito.
Oaxkyemo

nc

From: F'onosko Banepii <foi+request-43454-e25142b6@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Monday, December 10, 2018 1:09 PM

To: Mpec-cay»ba M3C Ykpainu <press@mfa.gov.ua>

Subject: IHpopmaLiitHKii 3anuT - IHTepnon

fobporo gHal

Ha niacrasi ctareid 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpaiku «lpo gocryn ao nybniynoi iHpopmauii» Big 13 ciuna 2011 POKY, AKi
HaAaloTb NPpaBo 3BEPTATUCH i3 3aNUTaMM 10 PO3NOPALHUKIB iHpOpMaLi WOA0 HafaHHA nybnivHoT iHpopmaLiii,
NPOLWy HAaAaTW HacTYMHy iHpopmauito (HacTynHi AoKymeHTH):

Hapaiite agpecy Ta KOHTaKTK IHTepnony, abo ynosHoBaxKeHoi 0cobu B YKpaiHi.

3 nogaroto,

Fonosko Banepin

Mpouwy HagaTu BiANOBIAL Y BU3HAYEHMI 3aKOHOM TEPMIH €NeKTPOHHOO NOLWTOH.

Lle nosigomneHHa 6yno HagicnaHe Yepes cant "foctyn Ao Mpasan", NPU3HAYEHHA AKOTO - HaJaHHA MOMIMBOCTI

FPOMajAHaM HaacmMaaTh 3anuTh Npo nyBaiyHy iHpopmaLio 3 noaanbLo nybnikauieto umx 3anuTie Ta BignoBigen
Ha HHUX

;‘vﬁﬁicrﬁp(zmc; A8KNDANHHAKX COPAR YKpaiHu

DENAPTAMEHT et +aJibHOrO CEKPETAPIATY
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